

党员先锋

为庆祝中国共产党建党97周年,本报特推出《党员先锋》人物专栏,报道新密市各行各业一线岗位上的优秀党员,分享先进事迹,凝聚榜样力量,为新密打造郑州国家中心城市次中心作出贡献。

## 助泉寺村支书李学建 “三不怕”让涣散村换新颜



### “认真典范” 成为全村的“好管家”

上任数月来,工作拼命的李学建已成为众人眼中的“认真典范”,更因为其不怕事难、不怕事杂、不怕事多的“三不怕”精神成了村里的“好管家”。

7月21日下午,村民马文峰81岁的老母亲走失了,老人腿脚不便,还患有老年痴呆,而且天气炎热……想到这些,马文峰心急如焚。此时,李学建刚从镇里开完会回来,得知此事后立即组织村民开始寻找。天渐渐黑了,还没有老人的消息,李学建当机立断,迅速通知全村12个村民组长,发动党员和群众,成立志愿者搜救队,开始分区地毯式寻找,他还自费为大家买来了冷饮、手电。凌晨1点,李学建亲率的第三批志愿者小分队终于在村子的一处草窝里找到了老人。历时9个小时,投入100多名志愿者。看到安然无恙的老母亲,马文峰喜极而泣。8月12日,马文峰及家人专门到村部赠送锦旗,上书“人民公仆,情系百姓”。

助泉寺村因盛产中国四大名玉之一“密玉”而闻名,但过去这里是新密牛店镇有名的软弱涣散村。今年4月,支部委员李学建高票当选村支书,用村民的话说:“谁得民心俺选谁,谁顺民意俺待见他。”  
新密时报 朱胜利 文/图

### 冒雨巡查保安全 不忘初心暖民心

助泉寺村地处山区,易发生山洪、泥石流等灾害。8月19日上午9点多,牛店镇副镇长杜双成、梁国伟冒雨来到助泉寺村查看张家组困难户汛期安全情况,李学建陪同。为了查看山后张家组的住户雨季住房情况及山后河坝水情,他们决定蹚水过“千米一观”山洞。走到山洞中部,积水已经漫到大腿处,洞内漆黑、雨水冰凉,无法通行。大家返回,决定翻山过去。

当时下着大雨,山上植被茂密,行走困难,他们走了一个多小时终于走到山

下。到达张家组时,众人已经全身湿透。一行人先到村民家里查看屋舍情况,再三叮嘱山后住户,一定要注意汛期安全情况。从张家组出来,一行人继续往山后查看河道安全情况,路已经被水淹没,山路湿滑,还有悬崖地段,一行人却不怕生命危险实地勘察。村民张书红评价说:为人民服务,冒大雨前行,入后山农户,查汛期险情,问百姓疾苦,探大坝水情,践危险时刻,冲第一时间,被不忘初心、暖村民心的人民公仆感动着。

### 自掏腰包改村貌 用心实干凝聚力

此外,李学建修缮村部,加盖村部办公用房数百平方米,为驻村队员新建食堂,自投资金两万元购置灯具,改善两个文化广场的亮化工程,拿出两万多元为村党建便民服务中心,购置空调,添置驻村工作队所需办公和生活用品。

“助泉寺村有很大变化,真的出乎意料,这一切靠的都是用心两个字。”牛店镇党委书记陈钊利说,“现在的助泉寺

村,村支部战斗力变强了,村村容村貌变美了,各项工程建设也动起来了,靠的全是李学建的用心实干。”

“我村至国公岭村的防火通道有望今年开工,村里还有很多事情要做,我现在只想为乡亲们多办些实事,为大家创造好的生产生活环境,让乡亲们的钱袋子都鼓起来,那我这个村支书才是真的当得值!”说完,一身布衣的李学建迈出院部,又开始走村串巷……

### 速览

#### 新密“拉丁王子” 黄一航再获殊荣

本报讯 8月21日,记者获悉,新密市“拉丁舞小王子”黄一航参加在上海举行的2018黑池舞蹈节(中国),与搭档陈露瑶一起荣获国际公开21岁组拉丁舞冠军。这是继7月16日在深圳参加第16届国际标准舞暨第4届青少年世界公开赛,荣获21岁组冠军后,再次蟾宫折桂。

黄一航母亲张霞告诉记者,孩子连获大奖,与家中长辈、著名剧作家王明山的熏陶和教导密不可分,也成就了18岁的黄一航跨级别参加21岁组,力压“大师兄”拔得头筹,实属不易。

据了解,受中国国标舞总会委派,黄一航将于9月6日赴波兰表演,成为新密人的骄傲。

新密时报 朱胜利

#### 梦得利尔幼儿园 举行新生家长会

本报讯 为了更好地缓解新入园幼儿的“分离焦虑”,使家长协助孩子们提前做好入园准备,使新入园的小班孩子能更快、更好地适应幼儿园集体生活,新密市梦得利尔幼儿园于8月19日召开新学期首次新生家长会。

会上,连子晶园长上台和家长们进行沟通分享。连园长从事幼教40余年,她为家长们介绍了幼儿园的办园理念、新生入园注意事项、家园沟通渠道等。由点到面、面面俱到地为家长们解除了入园前的各种疑惑与担心。家长们用心听、用笔记,全神贯注地听着连园长的讲解。保教主任任燕燕、后勤主任刘小备分享了入学注意事项和安全教育工作。

新密时报 朱胜利

#### 诗解国学经典丛书 受追捧

本报讯 “侯海奎先生从老子的《道德经》解读入手,用新的思维,从新的视角,取诗解的手段,用大众易于受学的方法解读传扬,令人钦佩。他的书受到广大读者的喜爱,社会反响良好。”8月22日,郑州诗词学会理事周国甫告诉记者。

据了解,中国文化艺术社社长侯海奎是研究和传承国学文化的专家。多年来,他立足商界,又涉猎书法、国学、诗词,颇有成就。诗解国学经典丛书之一部《神韵 道德经》《论语 新韵》《诗解 中庸》自出版发行以来,被政府机关、学校、图书馆竞相收藏,深受作家诗人、专家学者好评。

新密市作协秦超峰对该丛书点评:日下读千古美文,扬传统文化,与经典相伴,与圣贤同行,已成为国之大势,民之心声。新密时报 朱胜利

## 新华路派出所侦破电动车盗窃案

本报讯 近日,新密市公安局新华路派出所与合成作战指挥中心紧密配合,不到两小时破获一起盗窃电动车案件,抓获犯罪嫌疑人1名,带破案件1起,追回电动车两辆,涉案价值3000余元。

8月10日22时,在北密新路经营卤肉店的夏老板报警称:停放在店门口的电动三轮车不见了。民警接到报警后立刻赶到现场,调查了解到,附近曾停电20多分钟,且无备用电源,监控设施断电,电动车正是在这个时间段丢失的。分析判断,盗车人应该为惯偷,具备一定的反侦查能力。

据此,民警与合成作战指挥中心联系

沟通,扩大调查范围,终于在汽车车站附近的监控中发现有个人骑着电动车,该车正是被盗车辆,并在车站附近一出租屋内将骑车人李某查获,又通过监控找到了他藏匿在一条背街小巷内的电动三轮车。搜查中,在其租房内找到另一把电动车钥匙,正好打开他租房院内车棚里的一辆电动车,而此车正是8月9日晚北密新路五四广场附近被盗的“立马”牌电动车。此时,距离接到报案还不到2个小时。

面对铁一般的证据,李某不得不如实供述了自己连续两天在北密新路盗窃电动车的事实经过,他盗窃的两辆电动车被如数追回。目前,李某已被依法刑事拘留,案件正在继续审理之中。



留,案件正在继续审理之中。

新密时报 朱胜利

通讯员 赵京亚 张海潮 文/图

## 上门办证解民忧 便民服务暖民心

本报讯 “谢谢你们到家里办证,一下子解决了俺的大难题!”8月17日,新密市公安局户籍民警来到市民陈先生家,为其儿子小陈采集了二代身份证信息,陈先生非常感激。

陈先生的儿子小陈今年16岁,出生时患有先天性脑瘫,生活一直不能自理。眼看儿子已到办理身份证的年纪,却因行动

不便,出不了门办不了证。正在为难之际,陈先生听说公安局的“就跑一次”可以在线咨询、预约户政业务,十分方便,抱着试试看的态度,于8月16日拨打了新密市公安局办证服务大厅的热线电话。

民警记录下详细情况后,留下了他的联系方式,并决定上门为陈先生的儿子办证。约好时间后,民警张晓娜与辅警

张世尧于17日带着采集设备来到陈先生家中。可是,小陈无法像正常人一样坐立,而且惧见生人,采集信息十分困难。民警们便耐心哄哄,经过一番努力,民警拍下了合格的身份证照片,并于当天将小陈的身份证制证信息上传到省公安厅制证中心。

新密时报 朱胜利 通讯员 赵京亚